

Na temelju članka 61. Statuta Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće“, broj 6/17. i „Službene novine Istarske županije“, broj 9/18., 7/21., 20/21. i 22/21.) i članka 7. Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće“, broj 7/17. i „Službene novine Istarske županije“, broj 20/19.), Općinska načelnica Općine Lanišće, dana 10. listopada 2023. godine raspisuje

**NATJEČAJ**  
**za dodjelu stipendija učenicima i studentima**  
**s područja Općine Lanišće za školsku/akademsku 2023./2024. godinu**  
**(dalje u tekstu: Natječaj za dodjelu stipendija)**

**I.**

Na temelju Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće“, broj 7/17. i „Službene novine Istarske županije“, broj 20/19. – dalje u tekstu: Pravilnik), Općinska načelnica Općine Lanišće u školskoj/akademske 2023./2024. godini dodjeljuje stipendije za učenike i studente s područja Općine Lanišće za nastavak obrazovanja u srednjim školama i visokim učilištima izvan područja Općine Lanišće, s ciljem potpore i poticanja na daljnje obrazovanje i jačanje ljudskih resursa.

**II.**

Pravo prijave na Natječaj za dodjelu stipendija imaju redoviti učenici srednjih škola i redoviti studenti sveučilišnih (prije-diplomskih, diplomskih i integriranih prije-diplomskih i diplomskih) i stručnih (kratkih, prije-diplomskih i diplomskih) studija i s njima izjednačenih studija, za nastavak obrazovanja u srednjim školama i visokim učilištima izvan područja Općine Lanišće koji udovoljavaju sljedećim uvjetima:

- da su državljani Republike Hrvatske,
- imaju prebivalište na području Općine Lanišće u posljednjih pet (5) godina,
- nisu istovremeno korisnici županijskih ili državnih stipendija ili stipendija iz drugih izvora.

Prijava učenika odnosno studenta koji je prekinuo školovanje odnosno studiranje ili izgubio pravo na isplatu stipendije te prijava učenika odnosno studenta koji upisuje drugi program u odnosu na onaj za koji je zaključio Ugovor o stipendiranju, neće se razmatrati ako do roka utvrđenog za podnošenje prijava s Općinom Lanišće nije uredio način, uvjete i rokove za ispunjavanje svojih obveza preuzetih Ugovorom o stipendiranju za raniji period.

Pravo prijave na Natječaj za dodjelu stipendija nema učenik odnosno student koji po drugi puta ponavlja nastavnu odnosno studijsku godinu.

Pravo prijave na Natječaj za dodjelu stipendija nema dosadašnji korisnik stipendije koji se po pozivu Općine Lanišće, bez opravdanog razloga nije uključio u aktivnosti u organizaciji Općine Lanišće tijekom školske/akademske 2022./2023. godine.

### III.

Prijave na Natječaj za dodjelu stipendija predaju se na propisanom obrascu (Prilog 1.) uz kojeg je potrebno priložiti:

1. presliku domovnice ili presliku važeće osobne iskaznice,
2. elektronički zapis ili presliku potvrde policijske uprave o prebivalištu podnositelja prijave te jednog od roditelja odnosno skrbnika (ukoliko podnositelj prijave nije navršio 18 (osamnaest) godina života), iz koje je vidljivo prebivalište na području Općine Lanišće u posljednjih pet (5) godina – ne starije od šest (6) mjeseci,
3. presliku svjedodžbe iz prethodne školske godine odnosno presliku prijepisa ocjena položenih ispita s prethodne godine studija,
4. presliku potvrde škole odnosno visokog učilišta o upisu na redovno školovanje odnosno studiranje u školskoj/akademskoj 2023./2024. godini, s naznakom koju nastavnu odnosno studijsku godinu upisuje,
5. druge dokumente koji su potrebni za dokazivanje ispunjavanja uvjeta iz Natječaja za dodjelu stipendija.

Prijava mora biti potpisana od strane podnositelja prijave te jednog od roditelja odnosno skrbnika, ukoliko podnositelj prijave nije navršio 18 (osamnaest) godina života.

### IV.

Stipendije se odobravaju i isplaćuju za vrijeme trajanja obrazovnog plana i programa propisanog statutom ili drugim aktom obrazovne ustanove korisnika stipendija.

### V.

Stipendija se isplaćuje jednom mjesečno i to do 15.-og u mjesecu za tekući mjesec, učenicima od 1. rujna do 30. lipnja, a studentima od 1. listopada do 31. srpnja, s početkom isplate u prosincu.

Mjesečna visina stipendije za školsku/akademsku 2023./2024. godinu iznosi:

- za učenike 53,09 eura<sup>1</sup> / 400,00 kuna,
- za studente 86,27 eura<sup>2</sup> / 650,00 kuna.

### VI.

Rok za podnošenje prijava na Natječaj za dodjelu stipendija je do dana **25. listopada 2023. godine.**

Nepravovremeno dostavljene prijave neće se uzimati u razmatranje.

### VII.

Prijave na Natječaj za dodjelu stipendija, s propisanom dokumentacijom, dostavljaju se poštom ili se predaju osobno na adresu: Općina Lanišće, Jedinostveni upravni odjel, Lanišće 2, 52420 Buzet ili elektroničkim putem na službenu adresu elektroničke pošte: [opcina@lanisce.hr](mailto:opcina@lanisce.hr).

Obrazac prijave (Prilog 1.) preuzima se u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lanišće ili na službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, [www.lanisce.hr](http://www.lanisce.hr).

---

<sup>1,2</sup> Fiksni tečaj konverzije 7,53450

### VIII.

Prijavom na Natječaj za dodjelu stipendija, podnositelj prijave prima na znanje da je Općina Lanišće, u skladu s člankom 10. stavkom 8. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.) obvezna objavljivati informacije o dodijeljenim bespovratnim sredstvima te je u skladu s navedenim obvezna objaviti ime i prezime korisnika stipendije i visinu iznosa stipendije, na Oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, [www.lanisce.hr](http://www.lanisce.hr).

### IX.

Odluku o dodjeli stipendija, prema utvrđenoj Konačnoj listi stipendista, donosi Općinska načelnica, a nakon što Komisija za dodjelu stipendija Općine Lanišće utvrdi prijedlog Liste stipendista.

Svi koji ispunjavaju uvjete propisane točkom II. Natječaja za dodjelu stipendija i dostave potrebnu dokumentaciju propisanu točkom III. Natječaja za dodjelu stipendija, ostvaruju pravo na stipendiju.

Visina, način i rokovi isplate te prava i obveze između korisnika stipendije i Općine Lanišće, bit će utvrđeni Ugovorom o stipendiranju.

### X.

Natječaj za dodjelu stipendija objavljuje se na Oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, [www.lanisce.hr](http://www.lanisce.hr).

KLASA: 604-02/23-01/01

URBROJ: 2163-23-02/01-23-1

Lanišće, 10. listopada 2023.

Općinska načelnica  
**Roberta Medica, v.r.**